

---

## **В Омске завершено расследование уголовного дела по факту незаконной добычи водных ресурсов и покушения на дачу взятки сотруднику речной полиции**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего Александра Колобкова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 256 (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, если это деяние совершено с применением электротока) УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий) УК РФ.

Следствием установлено, что в 13 октября 2011 года обвиняемый, находясь на 1655 км лоцманской карты судового хода реки Иртыш в Горьковском районе Омской области на деревянной весельной лодке, не имея лицензии на право лова рыбы, производил незаконный лов рыбы запрещенным способом – путем использования элетроудочки, присоединенной к аккумуляторной батарее и металлической коробке с электросхемами, выловив при этом из реки Иртыш рыбу различных пород в количестве 67 экземпляров на общую сумму более 11 тысяч рублей.

Кроме того, 17 октября 2011 года обвиняемый, зная, что проверку в отношении него по факту незаконного лова рыбы проводит оперуполномоченный ОУР линейного пункта полиции Омского ЛУ МВД России, попытался передать последнему денежные средства в сумме 5 тысяч рублей в качестве взятки за совершение заведомо незаконных действий в виде прекращения проведения проверки.

При получении денежных средств обвиняемый был задержан с поличным сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе предварительного следствия обвиняемым причиненный ущерб был возмещен в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору.

30 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/627869>

